
PHIẾU BÀI TẬP TOÁN 1

Bài 1: 586,5 : 100 có kết quả là :
……………………………………………………………………………………………………
Bài 2: Viết hỗn số

9 8
100

dưới dạng số thập phân:


………………………………………………………………………………………………….

Bài 3: 3 m35dm3 =	m3

Bài 4: Đặt tính rồi tính :
a. 456,547 - 81,352	b. 16,25 x 6,7	c. 10 phút 48 giây : 9


............................................................
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............................................................

............................................................

............................................................



Bài 5: Một ô tô đi từ A lúc 6 giờ và đến B lúc 10 giờ 45 phút,với vận tốc 40km/giờ .
Tính quãng đường AB , biết rằng ô tô nghỉ ở dọc đường 45 phút ?
 Giải
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………




PHIẾU BÀI TẬP TOÁN 2
Bài 1: Các số 9,5 ; 9,18 ; 9,27 ; 9,86 sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn:
………………………………………………………………………………………………



Bài 2:

3 m3 =	dm3
4


	Bài 3: Tìm x:
	Bài 4: Tính giá trị biểu thức

	x – 5,82 = 12 + 0,65
	48,48 : 10 – 1, 848
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	...................................................................................................
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	...................................................................................................



Bài 5: Cùng khởi hành lúc 7 giờ có hai xe ô tô: một xe đi từ A đến B và một xe đi từ B đến A. Hai xe gặp nhau lúc 9 giờ 30 phút. Biết vận tốc xe đi từ A là 52 km/giờ và vận tốc xe đi từ B là 38 km/giờ. Tính quãng đường AB ?
    						Giải
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PHIẾU BÀI TẬP TOÁN 3
Bài 1: 12,586 : 0,01 =………………
Bài 2: 14,25 được viết dưới dạng phân số thập phân là :
……………………………………………………………………………………………………

1
Bài 3: 24 được viết dưới dạng số thập phân là:

Bài 4: Đặt tính rồi tính:
a)  60 – 17,246	b)  86,25 : 25	c) 2 ngày 5 giờ × 4
.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................
Bài 5: Người ta muốn lót nền nhà một phòng học hình hộp chữ nhật có chiều dài 7,8m, chiều rộng 6m. Biết mỗi viên gạch hình vuông có diện tích là 0,36 m2. Tính số viên gạch người ta cần phải mua để lót nền căn phòng ?
Giải
.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................


